
 
 

 

Алиса у земљи чуда 
Књигу сам добила да читам за лектиру и брзо сам је прочитала. Ништа нисам раније 

знала о њој и било ми је веома занимљиво док сам читала. Роман прати авантуре које Алиса 

проживљава кад у сну доспе у земљу чуда. Била сам радознала да сазнам шта ће се све Алиси 

десити и заједно са њом сам проживела њен маштовити сан и све чаробне авантуре, била сам 

срећна и тужна са њом. 

Заплет настаје када Алиса прати белог зеца и упада у чаробни свет маште. У том свету 

писац нас упознаје са чудним ликовима, као што је луди шеширџија, који је заглављен у 

времену, или гусеница која Алиси даје печурку за промену величине тела. Алиса је паметна и 

сналажљива. Суочила се са проблемима и решавала их. Постоји у овом роману бајци борба 

добра и зла када зли краљ и краљица ухвате Алису и желе да јој одрубе главу. Тада се Алиса 

буди из сна и завршавају се сви чудни догађаји. У роману има много хумора и занимљивих 

описа. Каљичино играње крикета Алиси је био најчуднији догађај током боравка у земљи 

чуда. Уместо палица које се обично користе, добила је птицу фламинго, а лоптице је заменио 

склупчани јеж. Најзанимљивији су нестварни догађаји, на пример карте које ходају и говоре. 

Оне су случајно засадиле беле руже, па су их претвориле у црвене.  

Писац је желео да пробуди дечију машту, да их подстакне да и сама маштају и буду 

креативна. Препоручујем књигу деци, али и одраслима да би поново пробудили децу у себи. 
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Алиса у земљи чуда 
Књигу сам прочитао на распусту за три дана. У почетку ми је била мало досадна, али 

после сам се уживео у догађаје и осећао сам као да сам тамо. Сваки лик је чаробан на свој 

начин. Алиса је без обзира на невоље настављала даље своју авантуру. 

Пре читања романа гледао сам представу „Алиса у земљи чуда“, па сам могао да поредим 

причу и ликове у књизи и позришној верзији. У представи ми се свидела сцена са шаховским 

фигурама које су замениле карте из књиге. Уместо сцене у судници, Алиса је победила 

краљицу у шаху, а краљ се придружио Алиси и помогао јој. 

Док сам гледао представу, уживао сам у начину на који су глумци дочарали ликове. Кад 

сам читао књигу, нисам могао да их замислим на основу описа писца. Књига ми је, ипак, била 

забавнија, јер је радња занимљивија него у представи пошто је описано много више догађаја. 

Једино сам се на крају разочарао кад се Алиса пробудила и није било срећног краја, очекивао 

сам да победи као у представи. У књизи ми је омиљени лик Алиса, а у представи мачак – био 

је луцкаст и забаван. 

Роман је пробудио у мени разна осећања: љутитост, срећу, неизвесност. Натерао ме је 

на размишљање шта бих ја радио да сам на Алисином месту. Плашио бих се, али бих наставио 

сан и покушао да поразим краљицу, нашао бих пријатеље и они би ми помогли у томе. 

Књигу препоручујем деци, али и одраслима да би се подсетили како је лепо време 

одрастања. 
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Алиса у земљи чуда 
Необичан Роман „Алиса у земљи чуда“ написао је Луис Керол 1872. 

Књигу сам прочитала за један дан током летњег распуста и осећала сам се као да сам са 

Алисом провела дан у земљи чуда. Фантазија и узбудљива авантура почиње једног летњег 

дана када је Алиса заспала док је њена сестра читала књигу. У сну се појавио зец у 

панталонама и мајици и са сатом. Алиса је потрчала за њим и упала у рупу. Видела је како 

ствари лете око ње и стигла у земљу чуда. 

Алиса је радознала, поносна и упорна, доброг срца и осећајна и брине о другима. На 

необичном путовању упознаје различите ликове, са некима се дружила, а неки су према њој 

зли. Најинтересантнији део је када Краљица Срца наређује поданицима картама да беле руже 

боје у црвену, јер је то њена омиљена боја. Карте су заправо људи који носе на себи костиме 

карата, а краљица је била ниска и пунија жена чија је коса црвене боје. 

Ова књига ми се свиђа, јер је пуна невероватних догађаја. Пишчева машта је учинила да 

буде заиста посебна. Како је рекла Алиса „Замало да зажалим што сам сишла низ зечју рупу, 

али ипак је занимљиво.“ 

Књигу препоручујем деци да уживају у читању и старијима да сете како је бити дете. 
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Алиса у земљи чуда 
„Ти си као Алиса у земљи чуда“,често ми каже мама када сам замишљена, а она 

покушава да ми нешто објасни. Тако је једном објашњавала како се ради тежак математички 

задатак, а ја сам гледала кроз прозор. Баш због те реченице сам решила да прочитам ову 

књигу и није ми жао. 

Роман води читаоце у нестваран свет и као у бајци представља фантастичне ликове и 

догађаје и казује нам колико је велика моћ дечије маште. Главна јунакиња Алиса је 

радознала, паметна, упорна, храбра. Она се срела са много непознатих необичних створења и 

могла је са њима да прича и није их се плашила. Није се бринула да ли ће и како да изађе из 

зечје рупе. Да се то мени десило, не бих била тако храбра и не бих свима прилазила. Мада, 

сада ми се чини да је Алисино понашање добро, јер је стекла пријатеље и неко би јој помогао 

у невољи. То чини овај роман вредним, јер нас наводи да размишљамо како бисмо се 

понашали у сличној прилици. О вредности романа говори и чињеница да је написан пре више 

од једног века, а и данас се радо чита.  

Алиса је сањала да је у земљи чуда, а мени се дешава да на јави одлутам у неки свој 

свет маште и будна сањам. Сад разумем зашто ми мама говори да сам као Алиса. 

Препоручујем овај роман свој деци да би развијала своју машту. 
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Алиса у земљи чуда 
Главни лик овог романа је девојчица Алиса која доживаљава необичну пустоловину 

након што заспи и скочи у зечју рупу. Она испија напитак за смањивање и једе колаче од 

којих се повећа, среће шеширџију чији сат не показује време, него дане у месецу, упознаје 

црвену ружу која има очи, уста и нос и лептира са крилима од хлеба и маслаца, долази у 

краљичин врт и бежи пред војском од карата. 

Док сам читао ову књигу осећао сам се да путујем заједно са Алисом. 

На почетку сам се забринуо када је упала у зечју рупу јер сам знао да се неће лако из 

ње извући. Најстрашније је било кад је попила напитак и када сам помислио да је то неки 

отров. Како се радња одвијала, тако сам ја желео да што пре сазнам шта ће се даље десити. 

Страшно је било и када је шпил карата почео да је јури јер је краљица наредила да јој се 

одруби глава. Срећом, Алиса се пробудила и њена авантура се завршила. 

Књига је веома занимљива, води читаоца у један необичан свет у коме живе чудна бића 
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